



На Омский правовой портал ( [рубрика «РЕЙТИНГ»](#) ) обратилась омичка Лидия Степкова со словами благодарности в адрес участкового уполномоченного полиции [Сычикова Андрея Ивановича](#) . В качестве позитива приведены данные о том, что контактная информация участкового появилась в доступных публичных местах микрорайона, где она проживает. Видимо, даже уже один этот факт вселил в омичку надежду на грядущие изменения в работе местной полиции в лучшую сторону.

Как нам сообщили в пресс-службе областного УВД, «наклейки с телефонами, адресом нахождения и часами приема участковых централизованно развешаны в специально отведенных местах по всему городу Омску»...

|   |  |
|---|--|
|                              | <b>Управление МВД России<br/>по Омской области</b> |
| <b>Уважаемые жильцы!</b>  |  |
| Ваш дом обслуживает участковый уполномоченный полиции<br><i>Сычиков Андрей Иванович</i>                         |  |
| Службное помещение расположено по адресу: <i>г. Омск</i>  |  |
| Ул. <i>пр. Мира</i>   | дом № <i>1678</i>                                  |
| Рабочий телефон: <i>26-72-39</i>  |  |
| Приемные дни: пн., чт. - 18 до 20ч.; сб. - 9 до 12ч.  |  |
| Дежурная часть <i>63-64-64</i>  | тел. _____   |
| <b>По вопросам, относящимся к компетенции полиции,<br/>можно обратиться к дежурному по УВД по телефону «02»</b> |  |

Впрочем, факт массового информирования населения со стороны правоохранительного ведомства несколько не умаляет искренности слов омички в адрес конкретного сотрудника полиции. Более того, это говорит о том, что люди с пристальным вниманием следят за изменениями, происходящими в системе УВД, продолжая искренне надеяться на их позитивный характер...

### **«БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ЖИТЕЛЕЙ**

На территории нашего микроучастка (Лукьяновка, г.Нефтяников) работает участковый уполномоченный полиции Сычиков Андрей Иванович. Он единственный на нашей памяти за много лет работы сотрудников УВД, кто расклеил в подъездах и на досках для объявлений свою контактную информацию. Надеемся, что такие "новации" не коснутся только формальной стороны его работы. Последуют и другие важные перемены. В работе с подростками, с трудными соседями, с туеядцами и с алкоголиками, которых развелось видимо – невидимо. Но пока за внимание к нам, жителям, за желание наладить связь ему - **БЛАГОДАРНОСТЬ!!!!**

**По поручению жителей, Степкова Лидия».**

**фото: <http://www.poleznayagazeta.ru/news/news2/2889/>**